KLUCZ DO ZADAN ARKUSZA I

Zadania | — 10 sa zadaniami testowymi wielokrotnego wyboru punktowanymi w skali 0 — 1.

Pobrano z arkusze24.pl

sadania L 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Prawid_lowlfa D A B B C C A A
odpowiedz

Zadania 11 — 20 wymagaja pelnego rozwiazania i sa punktowane w skali 0 — 3.

Jezeli zdajacy rozwigze zadanie inng, merytorycznie poprawng metoda otrzymuje maksymalna liczbe punktow

;ﬁ:ﬁ; Poprawna odpowiedz Punktacja Uwagi
s Ip — zapisanie zaleznosci migdzy wartoscig|Nie ma koniecznosci zamiany godz, na
V_+V, =— t; =0,5h o . h ;o
= 1 predkosci Wlasucj_ stgtku i _perkOSCl sekundy
s nurtu, przy odpowiednim zapisie czasow
V.-V, =— t,=1,5h plynigcia statku z pradem i pod prad
1,
11 pooy hth 1p — poréownanie drog statku z pradem i pod
YT prad; wyznaczenie predkosci wihasnej|Zdajacy moze od razu wstawic wartosci.
) statku na symbolach
Vs=2m/s . L. L.
1p — wyznaczenie warto$ci predkosei statku
wraz z jednostka
F=T lp — zapisanie zalezno$ci miedzy wartoscig Nie jest konieczny zapis wektorowy
m-olr=pm-g sity dosrodkowej, a wartoscia sity tarcia
Ny
12 ! Ip — wyznaczenie predkosci katowej punktu
0=105"~3165" znajdujacego si¢ na brzegu tarczy na
symbolach
Ip — podanie wartosci liczbowej tej predkosci
wraz z jednostka
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p=p,+p, 1p — zapisanie wzoru na cisnienie catkowite i
p,=pgh rvstawu:me do niego wzoru na cinienie
hydrostatyczne
13 heP " Pa Ip — wstawienie wzoru na cisnienie Zdajacy moze od razu wstawié¢ wartosci.
p-g hydrostatyczne i przeksztatcenie go
h=60m 1p — obliczenie glgbokosci im podanie wyniku
wraz 7 jednostka
W=p-AV lp — wyznaczenie ci$nienia z réwnania Zdajacy moze wykorzysta¢ wzor
R-T Clapeyrona W =nRAT
=220 _83100Pa
Vl
14 AV
W=nRT— N T
4 1p- obliczenie warto$ci ci$nienia lub
wstawienie do wzoru na pracg
W = 166200 T= 1662 kJ 1p — podanie wyniku wraz z jednostka
2 B 1p — obliczenie wartosci Ey wraz z jednostka
E, :m;/ =3,08-10"J P !
GM, 2
E =-2_ 6,16-10%7 Ip — obliczenie wartosci E, wraz z jednostka
15 ¥ R+r
E =E,+E =-308- 1027 Ip — obliczenie warto$ci E; wraz z jednostka
E, = 20mV Lp — obliczenie wartosci SEM wraz z
E, = +20mV jednostka
16 - m 1p — uwzglednienie znakéw (+,-) SEM

1p — narysowanie wykresow rownolegtych do
osit

Przyznajemy lpunkt gdy wykresy sa
rownolegte do osi czasu, nawet przy zle
obliczonych wartosciach SEM




Pobrano z arkusze24.pl

W= lF xen 1p — zapisanie wzoru na pracg sity sprezystosci
2
W, = 1500 Ip- gbliczenie warto$ci pracy wraz z
17 Wiy = 45007 " jednostka
k=1200— . . .
W m 1p — obliczenie wartosci mocy wraz z
P= A_SIO =T75W jednostka
_m-c AT 100% 1p — zapisanie wzoru na sprawnosc
n=——="——— o . . . . ,
U,-I,-At 1_ws;awleme odpowiednich wzoréw na
. cieplo i pracg
18 n= M 100% 1p — wykorzystanie prawa Ohma
R-I,-At
fmee, AT Ip — przeksztatcenie wzoru i obliczenie
I, = _R AT =924 A wartosci Iy wraz z jednostka
e M-m 1p — przyrownanie sity cigzkosci do sity
m-g= 2 grawitacyjnej i zapisanie wzoru na
M gestos¢ z objetoscig kuli
p =
F
—nR’
19 3
p= _3&8 Ip — przeksztalcenie wzordéw i wyznaczenie
4-t-R-G gestosci na symbolach
o= 55121(_% - 550016_% Ip— at;lal‘:zzcl_n[fi: walit(osm liczbowej gestosci
" m jednostka
B m-V Ip — przyrownanie warto$ci sit
g i przeksztatcenie wzoru
B = 0078T Ip — wyliczenie warto$ci indukcji wraz
20 = 2, R o z jednostka
r=2""max 722
max B-q
T=084-10" 1p — wyliczenie okresu wraz z jednostka




